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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA
NO DIA DEZESSEIS DE DEZEMBRO DE DOIS
MIL E QUATRO, ÀS QUINZE HORAS, NA SALA
DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO
DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA
REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO
“ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A
PRESIDÊNCIA DO SENHOR VICE-REITOR,
PROFESSOR REINALDO CENTODUCATTE,
COM A PRESENÇA DOS SENHORES
CONSELHEIROS: AMARÍLIO FERREIRA
NETO, CARLOS ALBERTO REDINS, IZABEL
CRISTINA NOVAES, JOSÉ GILVAN DE
OLIVEIRA, JOSÉ EDUARDO MACEDO
PEZZOPANE, LILIAN COUTINHO
YACOVENCO, MARISTELA GOMES DA SILVA,
SONIA MARIA DALCOMUNI, RENATO PIROLA,
ALBERTO FERREIRA DE SOUZA, JOÃO
BATISTA POZZATO RODRIGUES, LUIZ
CLÁUDIO FRANÇA, RUY BARBOZA DE
OLIVEIRA JÚNIOR E HIRAN CARLOS
CORREA. AUSENTES, COM JUSTIFICATIVA,
O MAGNÍFICO REITOR, PROFESSOR
RUBENS SERGIO RASSELI, E OS SENHORES
CONSELHEIROS: KLEBER PERINI FRIZZERA,
JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO E ANGELO
GIL PEZZINO RANGEL. AUSENTE, OS
SENHORES CONSELHEIROS: WELLINGTON
PEREIRA, REGINA MELLO SCHOEFFER, ANA
PAULA SILVA DA ROCHA E GETÚLIO SERGIO
SOUZA PINTO.

Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foi apreciada e
aprovada, por unanimidade, a Ata da Sessão Ordinária do dia 25 de novembro
do corrente ano. 02. COMUNICAÇÃO: A Conselheira Sonia Maria Dalcomuni,
com a palavra, comunicou sobre o descontentamento do Centro de Ciências
Jurídicas e Econômicas com a não aprovação pela Coordenação de
Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior – CAPES do Projeto de
Mestrado em Direito da UFES. A Conselheira destacou que o Departamento de
Direito desta Universidade existe há 74 (setenta e quatro) anos e possui um
considerável número de professores doutores e publicações feitas por esses e
tendo sido avaliado com 6 notas “A” consecutivas nos exames nacionais do
Ministério da Educação. Assim, tecnicamente, em especial, considerando-se
recentes aprovações de mestrados similares em outras Universidades, como
Campos – RJ, esta decisão da CAPES é no mínimo questionável. O Senhor
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Presidente, com a apalavra, complementou a colocação feita pela Conselheira
Sonia Maria Dalcomuni, informando que a Universidade pleiteou junto à
CAPES a criação de cinco novos cursos de pós-graduação stricto sensu, sendo
que três desses foram rejeitados e dois baixados em diligência. O Senhor
Presidente ressaltou que são improcedentes algumas das considerações feitas
pela CAPES para negar os pedidos e que a UFES está recorrendo, com o
intuito de reverter parte dessa situação. Ainda com a palavra, informou sobre a
possibilidade de haver uma reunião extraordinária deste Conselho, ainda este
ano, com a finalidade de discutir acerca de um convênio e um contrato a serem
firmados com a Petrobras - Petróleo Brasileiro S.A. Esse convênio pressupõe a
ampliação do número de bolsas de graduação, além de iniciação científica,
monitoria e extensão. O contrato está associado à concessão remunerada de
uso de espaço físico da Universidade. O Senhor Presidente comunicou
também, que a Administração Central vem promovendo medidas que buscam a
racionalização de recursos financeiros com destaque para área de telefonia,
onde as ações implementadas irão reduzir significativamente as despesas. Em
seguida, informou que foi realizada uma audiência inicial da Associação
Nacional dos Dirigentes das Instituições Federais de Ensino Superior –
ANDIFES com o Ministro da Educação, onde este apresentou uma proposta de
reestruturação do ensino superior no país, comprometendo-se com a
distribuição de 6.000 (seis mil) vagas de docentes para as universidades
brasileiras até o final de 2005. O Conselheiro Renato Pirola, com a palavra,
comunicou que no dia seguinte a reunião da ANDIFES, foi realizada uma
reunião com a participação dos diretores de centro e pró-reitores desta
Universidade e posteriormente, o material foi remetido via e-mail a todos os
participantes. O Conselheiro informou ainda, que, por ação desta
Administração e com o apoio do Departamento de Recursos Humanos foi
enviada ao Ministério da Educação, em tempo hábil para ser incluída no
planejamento desse ano, a documentação necessária para a concessão do
Adicional por Tempo de Serviço – ATS dos servidores da UFES. Em seguida,
informou que a UFES promoveu um pregão na área de telefonia fixa,
destacando ser este o primeiro a ser realizado por uma instituição pública no
estado e que a Universidade obteve uma redução considerável no valor do
contrato. O Conselheiro ressaltou também, que serão realizados pregões para
tratar da telefonia móvel e de longa distância. Também por meio de pregão,
foram adquiridos cinco novos veículos que renovarão a frota da Universidade.
Os veículos substituídos foram leiloados e o montante adquirido será utilizado
no pagamento da nova aquisição. Ainda com a palavra, o Conselheiro Renato
Pirola, solicitou aos diretores de centro que encaminhem os relatórios de suas
unidades dentro do prazo estabelecido pela Instrução Normativa, a fim de que
estes documentos sejam compatibilizados e apresentado ao Conselho de
Curadores em forma de Relatório de Gestão, no dia 14 de fevereiro de 2005.
Após, informou que a Administração Central está concluindo um estudo, que
será apresentado aos diretores de centro e que diz respeito ao Restaurante
Central. 03. EXPEDIENTE: A Conselheira Maristela Gomes da Silva, com a
palavra, solicitou a inclusão em pauta dos seguintes processos nos: 17.308/04-
21 – Cursos de Línguas para a Comunidade – CLC – Proposta de Orçamento
do CLC para o ano de 2005; 14.700/04- 91 – Departamento de Ginástica –
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CEFD – Criação do Curso de Pós-Graduação lato sensu Especialização em
Educação Física para a Educação Básica; 656/01-80 – Departamento de
Clínica Odontológica – CBM – Relatório final do VI Curso de Pós-Graduação
lato sensu Especialização em Endodontia; 15.647/03-64 – Departamento de
Clínica Odontológica – CBM – Criação do VII Curso de Pós-Graduação lato
sensu Especialização em Endodontia; 13.105/04-00 – Departamento de
Prótese Dentária – CBM – Relatório final do Curso de Pós-Graduação lato
sensu Especialização em Prótese Dentária e 14.025/03-19 – Departamento de
Ciências Contábeis – CCJE – Criação do II Curso de Pós-Graduação lato
sensu Especialização em Auditoria de Negócios. Ainda com a palavra, a
Conselheira Maristela Gomes da Silva, solicitou a exclusão de pauta do
processo nº 7.038/04-21 – Prefeitura Universitária – Contrato a ser celebrado
entre a UFES e a Braslimp Serviços LTDA. O Conselheiro José Gilvan de
Oliveira, com a palavra, solicitou a inclusão em pauta do processo nº 4.871/04-
57 – Departamento de Recursos Humanos – DRH/PROAD – Alteração dos
modelos de contrato de Professores Visitante e Visitante Estrangeiro. O
Conselheiro Renato Pirola, com a palavra, solicitou a inclusão em pauta do
processo nº 17.697/04-94 – Gabinete do Reitor – Homologação do nome do
Auditor Interno da UFES. Todas as inclusões solicitadas, bem como a
exclusão, foram aprovadas por unanimidade. 04. ORDEM DO DIA: 04.01.
PROTOCOLADO Nº 741.130/04-88 – CONSELHO UNIVERSITÁRIO –
Proposta de Calendário para as Sessões Ordinárias do Conselho Universitário
para o ano de 2005. O Senhor Presidente, com a palavra, fez a leitura da
proposta de Calendário para as Sessões deste Conselho no ano de 2005,
apresentada pelo Departamento de Administração dos Órgãos Colegiados
Superiores – DAOCS. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade.
Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO VINTE E QUATRO BARRA DOIS MIL E
QUATRO. 04.02. PROCESSO Nº 10.057/02-82 – DEPARTAMENTO DE
ECONOMIA - CCJE – Criação do Curso de Pós-Graduação lato sensu
Especialização em Gestão de Agronegócios. O Conselheiro Amarílio Ferreira
Neto, com a palavra, fez a leitura do parecer do Relator, Conselheiro Angelo Gil
Pezzino Rangel, devido a sua ausência justificada a esta Sessão, e a leitura do
parecer conjunto das Comissões de Assuntos Didáticos, Científicos e Culturais
e de Orçamento e Finanças, favoráveis à referida criação. Em discussão, em
votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO
SESSENTA E SETE BARRA DOIS MIL E QUATRO. 04.03. PROCESSO Nº
17.308/04-21 – CURSOS DE LÍNGUAS PARA A COMUNIDADE – CLC –
Proposta de Orçamento do CLC para o ano de 2005. A Conselheira Maristela
Gomes da Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da
Comissão de Orçamento e Finanças, favoráveis à referida proposta. Em
discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO
NÚMERO VINTE E CINCO BARRA DOIS MIL E QUATRO. 04.04.
PROCESSO Nº 14.700/04- 91 – DEPARTAMENTO DE GINÁSTICA – CEFD –
Criação do Curso de Pós-Graduação lato sensu Especialização em Educação
Física para a Educação Básica. A Conselheira Maristela Gomes da Silva, com
a palavra, fez à leitura do seu parecer e do parecer conjunto das Comissões de
Assuntos Didáticos, Científicos e Culturais e de Orçamento e Finanças,
favoráveis a referida criação. Em discussão, em votação, aprovados por
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unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SESSENTA E OITO BARRA
DOIS MIL E QUATRO. 04.05. PROCESSO Nº 656/01-80 – DEPARTAMENTO
DE CLÍNICA ODONTOLÓGICA – CBM – Relatório final do VI Curso de Pós-
Graduação lato sensu Especialização em Endodontia. A Conselheira Maristela
Gomes da Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da
Comissão de Orçamento e Finanças, favoráveis ao referido relatório. Em
discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO SESSENTA E NOVE BARRA DOIS MIL E QUATRO E A
RECOMENDAÇÃO NÚMERO UM BARRA DOIS MIL E QUATRO. 04.06.
PROCESSO Nº 15.647/03-64 – DEPARTAMENTO DE CLÍNICA
ODONTOLÓGICA – CBM – Criação do VII Curso de Pós-Graduação lato
sensu Especialização em Endodontia. A Conselheira Maristela Gomes da Silva,
com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer conjunto das
Comissões de Assuntos Didáticos, Científicos e Culturais e de Orçamento e
Finanças, favoráveis à referida criação. Em discussão, em votação, aprovados
por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SETENTA BARRA DOIS
MIL E QUATRO. 04.07. PROCESSO Nº 13.105/04-00 – DEPARTAMENTO DE
PRÓTESE DENTÁRIA – CBM – Relatório final do Curso de Pós-Graduação
lato sensu Especialização em Prótese Dentária. O Conselheiro Amarílio
Ferreira Neto, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da
Comissão de Orçamento e Finanças, favoráveis ao referido relatório. Em
discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO SETENTA E UM BARRA DOIS MIL E QUATRO. 04.08.
PROCESSO Nº 14.025/03-19 – DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS
CONTÁBEIS – CCJE – Criação do II Curso de Pós-Graduação lato sensu
Especialização em Auditoria de Negócios. A Conselheira Lilian Coutinho
Yacovenco, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer conjunto
das Comissões de Assuntos Didáticos, Científicos e Culturais e de Orçamento
e Finanças, favoráveis à referida criação. Em discussão, em votação,
aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SETENTA E
DOIS BARRA DOIS MIL E QUATRO. 04.09. PROCESSO Nº 4.871/04-57 –
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS – DRH/PROAD – Alteração
dos modelos de contrato de Professores Visitante e Visitante Estrangeiro. O
Conselheiro José Gilvan de Oliveira, com a palavra, fez a leitura do seu parecer
e do parecer da Comissão de Legislação de Normas, favoráveis à referida
alteração. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
RESOLUÇÃO NÚMERO VINTE E SEIS BARRA DOIS MIL E QUATRO. 04.10.
PROCESSO Nº 17.697/04-94 – GABINETE DO REITOR – Homologação do
nome do Auditor Interno da UFES. O Conselheiro Renato Pirola, com a
palavra, fez a leitura da Mensagem nº 006/2004 – GR, in verbis: “MENSAGEM
Nº 006/2004 – GR Aos Excelentíssimos Senhores Membros do Conselho
Universitário da UFES. Considerando o disposto no Decreto nº 3.591, datado
de 06 de setembro de 2000, que dispõe sobre o Sistema de Controle Interno do
Poder Executivo Federal e da outras providências; Considerando, ainda, que a
auditoria interna vincula-se ao Conselho de Administração ou a um órgão de
atribuições equivalentes, no caso da UFES, ao Conselho Universitário;
Submetemos a Vossas Senhorias o nome da Servidora Santinha Maria Girardi
Gottlieb, curriculum vitae em anexo, para posterior aprovação da Controladoria
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Geral da União. Vitória, 15 de dezembro de 2004. REINALDO
CENTODUCATTE - Vice-Reitor no exercício da Reitoria”. Após, fez a leitura do
curriculum vitae da mencionada servidora. Em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO VINTE E SETE BARRA
DOIS MIL E QUATRO. 05. PALAVRA LIVRE: O Senhor Presidente, com a
palavra, convidou os Senhores Conselheiros a participarem de um café da
manhã que será realizado nesta sexta-feira às 8:30 horas, na sala de reuniões
do Gabinete do Reitor. Esse café tem por objetivo apresentar a legislação
criada, que aprova a associação do Estado do Espírito Santo às regiões
Centro-Oeste, Norte e Nordeste para fins de disputa de fundos setoriais para a
ciência e tecnologia. Anteriormente, o Espírito Santo estava associado às
regiões sul e sudeste, o que era desfavorável. O Senhor Presidente informou
ainda que está sendo articulado junto a Petrobras e ao Instituto Brasileiro do
Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis – IBAMA a possibilidade
de se transformar a área de mangue da Universidade em uma área de reserva,
onde será criado um Centro de Educação Ambiental com vários laboratórios,
atendendo a demanda da graduação, pesquisa e extensão. O Conselheiro
Alberto Ferreira de  Souza, com a palavra, parabenizou a Administração
Central pela conquista da associação do Estado às regiões Centro-Oeste,
Norte e Nordeste na disputa dos fundos setoriais para ciência e Tecnologia. A
Conselheira Sonia Maria Dalcomuni, com a palavra, fez a leitura da ata da
reunião extraordinária do Conselho Departamental do Centro de Ciências
Jurídicas e Econômicas, realizada no dia 05 de novembro do ano em curso,
informando que esta ata ainda não foi aprovada pelo mencionado Conselho
Departamental, in verbis: “Ata Extraordinária do Conselho Departamental do
Centro de Ciências Jurídicas e Econômicas da Universidade Federal do
Espírito Santo realizada aos cinco dias do mês de novembro do ano dois mil e
quatro, às nove horas, na Sala de reuniões do Conselho Departamental do
Centro de Ciências Jurídicas e Econômicas da Universidade Federal do
Espírito Santo, no Campus Universitário “Alaor de Queiroz Araújo”, sob a
Presidência da Professora Sonia Maria Dalcomuni (Diretora do CCJE), e com
as presenças dos Senhores Conselheiros, Reinaldo Antonio Carcanholo (Chefe
do Departamento de Economia), Marco Antonio Olsen (Chefe do Departamento
de Direito), Luiz Antonio Gastardi (Vice-Chefe do Departamento de Serviço
Social), José Alberto Trazzi (Vice-Chefe do Departamento de Administração),
Fernando José Arrigoni (Representante do CCJE no CEPE), Tânia Mara
Corrêa Ferreira (Chefe do Departamento de Comunicação Social), Igor Pontini
Mesquista (Representante Estudantil), Ronaldo Miguel da Silva (Representante
Estudantil), Luciana Silvestre Girelli (Representante Estudantil). Reunião
Extraordinária do Conselho Departamental do CCJE com participação de
Comissão do Departamento de Comunicação Social composta pelos
professores Tânia Mara Correa Ferreira, Ruth de Cássia dos Reis, Dalva
Ramaldes, Alexandre Curtis, David Protti e estudantes do Curso de
Comunicação Igor Pontini Mesquita e Juliano Lucindo Marinho. Pauta: 01 –
Localização física de Prédio Sede do Núcleo Integrado de Audiovisual em
Comunicação e Artes. Havendo número para deliberar, a Diretora do CCJE,
Professora Sonia Maria Dalcomuni deu inicio à reunião informando que, por
meio do Memo. 397/2004, do Gabinete do Reitor, datado de 14 de outubro de



.65.

2004, o CCJE foi pela 1ª vez, oficialmente informado sobre o projeto do Prédio
Sede do Núcleo Integrado de Audiovisual em Comunicação Social e Artes  e
que a Bancada Federal do Espírito Santo, aprovou uma verba de R$
700.000,00 (setecentos mil reais), os quais precisam ser licitados no prazo
máximo de um mês sob risco de perda do recurso. A Diretora fez novamente a
leitura do memorando do Reitor e solicitou aos integrantes do Departamento de
Comunicação Social chefia, professores e estudantes convidados que
informassem ao Conselho Departamental sobre o assunto. Explicitou a
intenção de ouvir os anseios do Departamento de Comunicação. A Professora
Tânia Ferreira, chefe em exercício, informou que a idéia de transferência do
curso de comunicação para o Centro de Artes é uma aspiração antiga,
apresentando, inclusive, documentos da época do mandato do Professor
Penina, como Reitor. Com a achegada dos equipamentos do MEC, fortaleceu-
se a idéia de fazer um laboratório integrado com o Centro de Artes,
reascendendo-se as intenções se transferirem para o Centro de Artes. O
professor Antônio Dalvi Protti complementou que a transferência para o Centro
de Artes deve-se à uma maior compatibilidade entre o Curso de Comunicação
Social e os cursos daquele centro, do que com os cursos do CCJE. A
professora Ruth enfatizou que a transferência do curso de comunicação para o
Centro de Artes traz a perspectiva de uma nova formatação para o curso:
reorganização administrativa e principalmente o desenvolvimento de uma
Projeto de Mestrado conjunto (Comunicação e Artes), projeto a que vem se
dedicando e é desdobramento do PQI aprovado em 2002 pela CAPES. Os
estudantes presentes manifestaram-se favoráveis à transferência do curso para
o Centro de Artes. A professora Sonia ponderou que a transferência de um
curso requer toda uma discussão de reestruturação da Universidade;
considerando-se ainda que o curso recebeu recentemente 5 milhões de reais
em equipamentos e que o curso de Doutorado da PUC que contemplou uma
maioria de professores do Centro de Artes e no CCJE dos 5 contemplados, 3
são do Departamento de Comunicação Social, foi pago pela UFES com o
CCJE, dentre os Centros, tendo sido o que mais teve que repassar recursos do
Vestibular para tal pagamento, teria todas as razões para ser contrária à
transferência do curso para o Centro de Artes. Entretanto, e apesar de registrar
que o processo poderia ter sido melhor conduzido e mais discutido, pensando a
Universidade como um todo e considerando as aspirações expressa pelos
colegas do Curso de Comunicação que entendem tal transferência como
estratégia para a melhoria do Curso, a Diretoria do CCJE é favorável à
transferência do curso de Comunicação Social para o Centro de Artes, fator
condicionante à construção do prédio de laboratórios naquele Centro. E se
coloca a disposição dos professores e alunos para o que for necessário à
transferência e parcerias futuras. A professora Tânia Ferreira sugeriu que as
negociações transcorressem em paralelo de modo a não prejudicar as
tramitações necessárias a licitação da obra. O Professor Ricardo Behr
perguntou se já houve na Universidade histórico de transferência de algum
curso de um centro para outro, a que a Professora Tânia respondeu que sim:
entre o CT e CCE. Não havendo posicionamentos contrários no Conselho a
Professora Sonia encaminhou para a votação a seguinte proposta: Aprovação
pelo CCJE para a construção do Prédio de Laboratórios no Centro de Artes,
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condicionado à transferência do Curso de Comunicação para aquele centro,
com sinalização informal imediata à Reitoria liberando-a para procedimentos
necessários à licitação e constituição de uma Comissão de negociação para
detalhamento dos termos de transferência do curso, com pré aprovação pelo
Conselho das decisões tomadas por essa Comissão. A Chefia de
Comunicação Social define seus pares e Diretoria define seus pares para
compor a Comissão. Submetida à votação: proposta  aprovada na integra por
unanimidade. Em tempo: Segundo a Professora Tânia Ferreira o valor total dos
equipamentos do MEC situa-se em torno de R$ 2,7 milhões de reais. Adendo a
ATA da Reunião Extraordinária do Conselho Departamental do CCJE. Aos
nove dias do mês de novembro de dois mil e quatro  esteve reunida a
Comissão de negociação composta pelos professores Sonia Maria Dalcomuni,
Rogério Antonio Monteiro, Tânia Mara Correa Ferreira e Ruth de Cássia dos
Reis para tratar dos detalhes de negociação para a transferência do Curso de
Comunicação Social para o Centro de Artes e construção do prédio do Núcleo
Integrado de audiovisual em Comunicação e Artes. Após negociações o
acordado foi: O Departamento de Comunicação Social e o Colegiado do Curso
de Comunicação estão autorizados a levar equipamentos e mobiliário sob sua
responsabilidade, seus professores, servidores, ficando entendido que a
transferência será gradativa de moda a não prejudicar a oferta de atividades,
permanecendo o Departamento e Colegiado do Curso nas instalações atuais
até que sejam concluídas as adequações de área física no Centro de Artes e a
construção do prédio de laboratórios. O Departamento de Comunicação deve
repassar ao CCJE, ao concluírem-se os procedimentos formais de deliberação
da transferência do Departamento para o Centro de Artes: 1- a professora
Juçara Gorski Brittes, com vaga; ficando resguardado ao Departamento de
Comunicação nas negociações finais nas instâncias superiores da UFES,
negociar vaga de professor substituto para o Departamento de Comunicação
de modo a não ter comprometida sua oferta de atividades; 2 – A servidora
Claudia Moreira Rangel; 3 – A sala 408 do ED IV, já em dezembro, para que se
dê seqüência à readequação das salas de aula do curso de graduação em
economia, cabendo ao CCJE alocar pelo tempo necessário as atividades do
curso de Comunicação Social hoje previstas para a sala 408 do ED IV em outro
espaço físico no CCJE”. O Conselheiro João Batista Pozzato Rodrigues, com a
palavra, fez um explanação acerca das dificuldades que vem sendo
enfrentadas pelo Hospital Universitário Cassiano Antônio Moraes, sobretudo no
que diz respeito a questão orçamentária. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente declarou encerrada a Sessão às dezessete horas e dez minutos. Do
que era para constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves, secretariando os
trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente
assinada por mim e pelos senhores Conselheiros presentes.


